

Сотрудничество с АБР



На протяжении многих лет инвестиции Азиатского банка развития успешно внедрялись в строительстве и реконструкции автомобильных дорог в Узбекистане.

В частности, на сегодняшний день были профинансированы такие проекты, как "Реконструкция 87 км автодороги А-380 "Гузар-Бухара-Нукус-Бейнеу на участке 228-315 км" (сумма проекта – 150 млн. долларов США) и "Реконструкция 77 км автодороги по направлению "Карши-Шахрисабз-Китаб" (с суммой 198 млн. долларов США). В настоящее время рассматриваются и новые проекты.



Свидетельством сотрудничества является и семинар, прошедший в гостинице "Miran", организованный Государственным комитетом автомобильных дорог Узбекистана и Азиатским банком развития. Первый день мероприятия был посвящен Международной программе оценки дорог, а на второй день обсуждались вопросы по интеллектуальной транспортной системе региона, в том числе Узбекистана.

Статистика Всемирной организации здравоохранения свидетельствует о том, что больше 1 млн. человек погибает в результате ДТП и это не меняется с прошлых лет.



Целью семинара было – изучение оценки безопасности дорожного движения, процесса, подготовка инвестиционных планов по повышению безопасности дорожного движения и внедрение интеллектуальных транспортных систем в дорожную отрасль.

Пресс-служба Государственного комитета

по автомобильным дорогам